



## COMUNICAT DE PRESĂ OCPI DOLJ, 06.02.2024

Peste 32.000 de cărți funciare sunt eliberate începând de astăzi, 6 februarie 2024, pentru proprietarii imobilelor din unsprezece unități administrativ-teritoriale (UAT) din județul Dolj, prin Programul național de cadastru și carte funciară (PNCCF). Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților sunt gratuite pentru cetățeni și au fost finanțate atât din veniturile proprii ale Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), prin Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj, cât și din fonduri europene.

Cele 32.039 de noi cărți funciare au fost deschise pentru orașul Băilești - 1.412 de imobile și comunele Călărași - 269 de imobile, Cârna - 1.417 imobile, Castranova - 727 de imobile, Galicea Mare - 1.237 de imobile, Întorsura - 978 de imobile, Moțaței - 13.665 de imobile, Rast - 10.063 imobile, Seaca de Câmp - 1.035 de imobile, Unirea - 907 imobile și Vârtop - 329 de imobile.

Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au vizat o suprafață totală de 21.490 de hectare și au fost finanțate din veniturile proprii ale ANCPI, dar și din fonduri europene (comunele Moțaței și Rast).

Noile cărți funciare au fost predate primarilor celor unsprezece UAT-uri de către directorul OCPI Dolj, Alin Victor DUMITRESCU.

*„Prima etapă a Proiectului major „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”, finanțată prin Programul Operațional Regional (#POR) 2014-2020, s-a încheiat la 31 decembrie 2023, însă, în continuare, beneficiem de fonduri europene pentru cadastrarea gratuită prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare (#PCIDIF) 2021-2027.”*, a precizat Alin Victor DUMITRESCU, directorul OCPI Dolj.

În prezent, din totalul de 111 de UAT-uri din județul Dolj, au fost cadastrate în proporție de sută la sută douăsprezece unități administrativ-teritoriale: Coțofenii din Dos, Drănic, Goicea, Mischii, Brădești, Pielești, Dioști, Giurgîța, Leu, Maglavit, Moțaței și Rast. Pentru ultimele opt comune, finanțarea a fost asigurată din fonduri europene, prin POR 2014 - 2020. În alte 91 de localități se desfășoară lucrări de înregistrare sistematică a imobilelor în cadrul PNCCF, atât la nivel de UAT, cât și pe sectoare cadastrale.

Mai multe informații referitoare la PNCCF sunt disponibile pe pagina web a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, [www.ancpi.ro](http://www.ancpi.ro).

### Persoană de contact:

Veronica POPESCU

Purtător de cuvânt

E-mail: [veronica.popescu@ancpi.ro](mailto:veronica.popescu@ancpi.ro)